一、选择题(每小题3分，共30分) 
1. 
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2．下列式子正确的是（    ）
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3．  沿图1中虚线旋转一周，能围成的几何体是下面几何体中的 （    ）
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4、下面合并同类项正确的是（     ）

（A）3x+2x2=5x3




（B）2a2b－a2b=1

（C）－x y2+x y2=0



（D）－ab－ab=0


5. 某地今年
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日每天的最高气温与最低气温如下表： 
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	最低气温
	
[image: image23.wmf]0

℃
	
[image: image24.wmf]2

-

℃
	
[image: image25.wmf]4

-

℃
	
[image: image26.wmf]3

-

℃


其中温差最大的是
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6． 每天供给地球光和热的太阳与我们的距离非常遥远，它距地球的距离约为15000000千米，将150000000千米用科学记数法表示为（    ）
    A．0.15×
[image: image35.wmf]9

10

千米 B．1.5×
[image: image36.wmf]8

10

千米 C．15×
[image: image37.wmf]7

10

千米  D．1.5×
[image: image38.wmf]7

10

千米
[image: image105.png]H4@



7. 如图，点
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是线段
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上的点，其中不能说明点
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8. 小明把自己一周的支出情况，用右上图所示的统计图来表示，下面说法正确的是
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 A.从图中可以直接看出具体消费数额

B.从图中可以直接看出总消费数额           

C.从图中可以直接看出各项消费数额占总消费额的百分比

D.从图中可以直接看出各项消费数额在一周中的具体变化情况

9．已知
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10. 有理数
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在数轴上的对应点的位置如图所示，则
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的大小关系正确的是
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二、填空题(每小题3分，共18分) 
11．一个数的绝对值是3，则这个数是           。

12．
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13．某公园的成人单价是10元，儿童单价是4元。某旅行团有a名成人和b名儿童；则旅行团的门票费用总和为                元。
14. 方程
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15．已知代数式
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的值是
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16. 如图，点A、O、B在一条直线上，且∠AOC=50°，OD平分∠AOC、，则图中∠COD=          度。
三、解答题(本大题共9个小题，共52分)

16．计算：
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）先化简，再求值：
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分）如图，已知
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三点在同一条直线上，
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有怎样的关系，并说明理由.


19．（
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分）某区教育局为了了解学生参加阳光体育活动的情况，对某校学生进行随机抽样调查，其中一个问题是“你平均每天参加阳关体育活动的时间是多少?”，共有4个选项： 
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是根据调查结果绘制的两幅不完整的统计图，
请你根据统计图提供的信息，解答以下问题：

  (1)本次一共调查了多少名学生? 
  (2)在图
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中将选项B的部分补充完整； 

  (3)若该校有
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名学生，你估计全校可能有多少名学  

生平均每天参加体育活动的时间在
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小时以下．
（4）对此次的调查结果，请你谈一点自己的看法。
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